

Κάθριν Βάιτς

Σιόρι Σάιτο

# ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Ταξίδεψε σε 39 χώρες και γνώρισε τα χαρακτηριστικά τους ζώα!

## Η καφέ αρκούδα

Η γούνα μου είναι παχιά και ζεστή, για να αντέχω στον βαρύ φινλανδικό χειμώνα. Ενώ εγώ παίζω στο χιόνι, η γυναίκα μου και τα παιδάκια μας βγάζουν ολόκληρο τον χειμώνα κουκουλιάζοντας μες στη θαλπωρή της φωλιάς μας και πέφτοντας σε χειμερία νάρκη!

Έλα μαζί μου να γνωρίσουμε νέους φίλους. Ακολούθησέ με στις εικόνες που βλέπεις στο κάτω μέρος κάθε σελίδας.



ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ

Σε χειμερία νάρκη η αρκούδα αυτή δεν ξυπνάει με τίποτα. Ούτε καν όταν γεννάει τα μικρά της!



## Η πολική αρκούδα

Δε λέω... η καφέ αρκούδα είναι σκληροτράχηλη, όμως η μεγαλύτερη στον κόσμο είμαι εγώ και είμαι το εθνικό ζώο της παγωμένης Γροιλανδίας.

Η μύτη μου δε μ' απογοπεύει ποτέ κι εντοπίζει αμέσως την άτιμη τη φώκια κάτω απ' τον πάγο. Μπορώ να περιμένω και όλη μέρα εάν χρειαστεί - δε θα μου τη φέρει εμένα!



ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑ

Από αυτή την τρύπα αναπνέει η φώκια!



Σούπερ πελώρια πατούσα, σαν πιατέλα από σερβίτσιο!

## Η αραβική καμήλα

Είμαι εξαιρετικά χρήσιμη και μες στη σκονισμένη κάψα της ερήμου σπκώνω ανθρώπους στη ράχη μου με τις αποσκευές τους, πολύ καιρό προτού εμφανιστούν τα αυτοκίνητα. Καθόλου περίεργο που το Κουβέιτ με έχει ανακηρύξει το εθνικό του ζώο.

ΚΟΥΒΕΪΤ



Αμμοθύελλα να σου τύχει! Ευτυχώς, τα ρουθούνια μου κλείνουν και κρατούν απέξω τη σκόνη της ερήμου... ή άλλους εισβολείς!



## Το λάμα

Να με κι εγώ, πάνω στη σημαία της Βολιβίας. Είμαι χρήσιμο όσο και η καμήλα, ενώ κανείς δε με παραβγαίνει όταν σκαρφαλώνω σε απότομες και βραχώδεις βουνοπλαγιές.

Όσο ανεβαίνουμε, το κρύο δυναμώνει. Αντέχω τα πάντα, όμως, χάρη στο απαλό μαλλί μου, από το οποίο φτιάχνονται ολόζεστα ρουχαλάκια.



ΒΟΛΙΒΙΑ



# ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ



Η καφέ αρκούδα, το εθνικό ζώο της Φινλανδίας,  
ξεκινά ένα μεγάλο ταξίδι για να γνωρίσει και άλλα σημαντικά ζώα.

**Ποια απ' αυτά θα συναντήσει στον δρόμο της;**

Με παιχνιδιάρικη διάθεση και ματιά, το βιβλίο αυτό  
παρουσιάζει **39 ζώα-σύμβολα χωρών...** από το δελφίνι των καταγάλανων  
νερών της Ελλάδας και τον μονόκερο των σκοτσέζικων παραμυθιών  
μέχρι το αξιαγάπητο πάντα της Κίνας και το υπέροχο,  
αλλά εξαφανισμένο πια, ντόντο του Μαυρίκιου.

**Ένα βιβλίο γεμάτο με διασκεδαστικές και πάντα ενδιαφέρουσες  
πληροφορίες από τον απείρωσ θαυμαστό κόσμο των ζώων.**



[www.minoas.gr](http://www.minoas.gr)

